

平白无故咋欠了银行四万元?

原是数年前轻易交出身份证埋下祸根

星报讯(张正平 张欣 王涛) 明明没有办理任何银行卡,却莫名其妙地欠下了银行的本金和利息四万多元,这令王先生烦恼不已,经过警方的调查,终于揭开了谜底,原来都是轻易将身份证交给别人惹的祸。

平白无故欠了银行钱

今年2月,肥西县公安局接到某银行信用卡中心的报警,称肥西县居民王先生办理的银行卡存在恶意透支现象,且现已无法联系上办卡人。接到报警后,肥西警方决定立案进行侦查,通过当初办卡人留下的身份信息,警方很快就找到了王先生,面对警方的询问,王先生大吃一惊称,从未在银行办理过任何银行卡业务,欠钱更是无从说起。

为了查明事情原委,民警从发卡行调出申领时的原始资料,资料上的信息除去照片不是王先生,其他信息都与王先生的一模一样,民警意识到这是有人在冒用王先生的身份办理银行卡进行恶意透支。

民警拿出资料上的照片让王先生辨认,王先生表示不认识此人。

借出身份证留下祸根

是谁能够接触到王先生的身份证并冒用呢?民警再次对王先生进行了询问,通过仔细回忆,王先生向警方提供了一条重要线索:数年前,王先生在合肥某小区物业工作,当时王先生的妻子因做生意需要资金周转,想到银行去贷款,由于没有经验,王先生便将身份证和房产证交给同事王某某代为办理,

会不会是王某某冒用了王先生的身份信息?

民警围绕着王某某展开了调查,经过对银行卡的办理时间、消费情况的仔细分析,民警确定王某某存在重大嫌疑。可是几年过去了,王先生已经离开了原来的工作单位,王某某也早不知所踪。

办案民警通过多种手段,最终查明王某某现躲藏在山西省大同市。4月22日,民警远赴大同,在当地警方的配合下,顺利将王某某抓获。

王某某交待,当初王先生让其办理贷款时,他偷偷留下了王先生相关证件的复印件,后利用这些复印件到银行用王先生的名义办理了借贷卡,之后他便肆无忌惮的进行透支、消费,当银行卡透支额度用完无法消费时便逃之夭夭。

太过分

服务生碰翻烟灰缸遭砸伤

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 5月5日零时许,在省城蒙城北路一家KTV歌城包厢内,一名服务生遭客人用多个啤酒瓶袭击,导致脸部被砸破。据悉,事情的起因仅是因为服务生好心去清理烟灰缸时,不慎碰翻了烟灰缸,导致烟灰落到客人身上。

记者在合肥第一人民医院的脑外科见到了受伤的服务生小王(化名),经过检查已无大碍。据小王讲述,当晚自己服务的包厢客人称,话筒出了点问题,小王于是进去检查,并调试好话筒。就在准备离去时,尽责的小王打算将茶几上的烟灰缸清理干净,举手间不慎碰翻了烟灰缸,一些烟灰掉落到一名客人的衣裤上。小王还没来得及道歉,对方一名男子声称要小王赔偿衣服。小王连忙称,可以替他洗干净衣裤,却遭到对方拒绝。随后,该男子“嗖”地站了起来,随手拿起茶几上的啤酒瓶砸向猝不及防的小王。玻璃碎片砸中了小王的脸部,打人者和其他几人随后溜走。

目前,警方已介入调查此事。

着了道

七旬老汉遭遇色情诈骗

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 色情诈骗题材屡见报端,但总有人不堪色诱而落入诈骗的陷阱。昨日下午4时许,在省城巢湖路与屯溪路交叉口一巷口,经过此处的一名70多岁的老汉耐不住路边女子的诱惑,跟随其进入巷尾的黑屋去“放松”,最终老汉被诈去100元。

据该老汉介绍,他在经过事发巷口时,被一个打扮入时的女子拉扯住,老汉耐不住诱惑,跟随女子来到一间小黑屋中,女子索要了100元费用后离去。之后,屋内进来几名壮汉,呵斥要求老汉尽快离去,老汉顿觉遭骗。几名壮汉在驱赶过程中,当初色诱的女子也一并出现,在一番数落后,竟一脚踹向老汉。落魄的老汉只好快快离去,并报警求助。

事后,民警对老汉进行了教育批评。



现在通常使用的核磁共振,里面漆黑一片,而且空间封闭。成人都会产生严重的幽闭感觉,儿童更是无法忍受,因为恐惧而哭闹,让检查无法进行。昨天,国内首台带有儿童环境体验的核磁共振在省城医院正式投入使用,患者在接受检查时可以听音乐、看动画片。

据介绍,此套儿童环境体验的核磁共振设备拥有全球最先进技术的核磁共振,也是国内首台安装并投入使用。患儿在接受检查时,设备自动播放音乐和动画片,并可以根据患者的爱好,调节节目,进入检查室就如同进入童话世界。

李品新 记者 王松青 文/图

男子持刀讨钱 不忘调戏美女

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 莫名其妙揣着亮堂堂的菜刀,径直来到某公司扬言要找总经理,总经理恰好不在,男子索性一屁股坐在大厅接待处,把玩着手中的菜刀,该男子的此番举动引起了众人不安,随后报警求援。事发于昨日下午2时许,省城望江西路与马鞍山路口的一公司大厅内。

据了解,持刀男子大约30岁。辖区民警赶到时,男子声称来找总经理讨要生活费,但

具体的原因和数额,男子却迟迟不肯透露。

为了防止男子情绪失控伤人,民警只好暂时对其进行劝解,“把刀放下,什么事情都能好好商量,我们帮你联系总经理……”民警反复劝说,男子依旧无动于衷。男子之后的荒唐言行更让众人瞠目结舌。男子瞅见了前台接待处的一名貌美女后,居然把刀揣在腋下,主动上前搭讪:“我挺喜欢你的……”其挑逗言语吓得女子惊

慌失措,赶忙跑回屋里再也不肯出来。

民警见男子仍无半点妥协的意思,只好增援特警前来“解围”,特警赶来后迎面上前,趁其不备一把夺下男子腋下的菜刀,将他当场制服。持刀与众人僵持一个多小时后,男子终于被带离现场,移交至辖区望湖派出所接受审查。

至于男子提出的索钱要求是否属实,警方表示正在调查中。

金融业精英集聚新华国际广场 “合肥金融业发展论坛”胜利召开

由新华地产集团携手国金资本集团,并联合合肥各大主流媒体共同举办的“合肥金融业发展论坛”于2011年4月29日于新华国际广场隆重召开。

作为全新的服务型甲A写字楼,新华国际广场正在为合肥搭建一个世界商务平台。其雄踞城市财富版图,列位中央区政务大道潜山路沿线的黄潜望板块核心,聚合城市天赋的资源和价值。10分钟城市生活圈,便捷成熟的区域配套

系统,是成就城市综合体绝版的价值宝地。新华国际广场先天占有城市发展的中心机遇,在城市稀缺地段上构筑居住的高尚住区及未来商务中心。除此地段价值,新华地产人更是将服务做到最优,它拥有国际高端会议中心、超大主题员工餐厅、独特休闲商务空间、全球排名第

一物管公司全程服务……以人性确立新的办公标准,以国际超五星级服务为特色的办公模式,颠覆传统写字楼办公标准,吸引精英企业齐聚,领衔全新时代的商务革命!

如今依托新华国际广场这一独特平台优势将搭建起地产界和金融界互动对接的

平台以及良好的全方位商务信息交流平台,为有远见的投资者及时捕捉中国市场的重大投资机会创造条件,也必将有效地推动区域经济和社会的协调发展,为合肥金融界加快发展创造了良好的外部环境。本届论坛凭借其深刻的立意、独特的背景优势,是合肥金融界的一大盛事,更是投资者破解发展难题的一次良机,必将为合肥经济社会发展,包括金融业的发展增添新的活力。

风景这边独好

——国耀·花半里5月1日惊艳开盘,2小时劲销1.5亿

团再度出发,重磅推出的占据翡翠湖公园一线湖景资源的社区——国耀·花半里。5月1日,万众期待下,国耀·花半里惊艳开盘,当天短短2小时热销260套房源,创下了1.5亿的销售奇迹。

在新政不断,市场遭遇寒流的环境下,能够把开盘现场放在国际会展中心,重金

邀请明星出场,以非凡魄力高调开盘,并能在如此短的时间里取得佳绩,足以见证国耀·花半里高品质的信心和实力!

无论是开场演奏的《辉煌》,还是压轴演出的《奇迹》,以热情洋溢的节奏,不仅让在场的观众感受到民族乐器的魅力与震撼,也为国耀·花半里开盘带来了无与伦比

的好彩头!

80—130㎡翡翠湖阳光美宅,新品火爆加推中

作为国耀集团2011年创新精品力作,花半里,坐享1000米的阳光,2000亩的湖,稀缺价值不言而喻。开盘盛典业已圆满落幕,花半里意在藉此献给与项目一样对生活心怀梦想的合肥人。新品房源顺利火爆加推中,势必再为合肥创造一个有一个热销传奇。



国耀集团,始终秉持“创新、精细、以客为尊”理念,以不俗的市场表现以及品牌价值,为合肥地产界所瞩目。2011年,国耀集